

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:3402-2024:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Pojemniki na krew
2024/S 002-003402**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 230-723235)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Krakowie

Krajowy numer identyfikacyjny: 000297282

Adres pocztowy: ul. Rzeźnicza 11

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL213 Miasto Kraków

Kod pocztowy: 31-540

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Bartłomiej Baziak

E-mail: b.baziak@rckik.krakow.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: www.rckik.krakow.pl

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/rckik_krakow/proceedings

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Sukcesywna dostawa zestawów pojemników poczwórnych na krew i jej składniki do pobierania krwi i preparatyki KKCz, góra-dół z filtrem in-line

Numer referencyjny: ZP-37/23

II.1.2) Główny kod CPV

33141613 Pojemniki na krew

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Sukcesywna dostawa zestawów pojemników poczwórnych na krew i jej składniki do pobierania krwi i preparatyki KKCz, góra-dół z filtrem in-line w ilości 25000 sztuk na potrzeby RCKiK w Krakowie. Szczegółowe wymagania przedmiotu zamówienia zawiera SWZ oraz Projekt umowy - zał. nr 1 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

29/12/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 230-723235

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 31/03/2024

Powinno być:

Data: 09/04/2024

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 02/01/2024

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 11/01/2024

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 02/01/2024

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 11/01/2024

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**